Egzamin z Mechaniki Konstrukeji (MK IPB), 7.02.2018
studia stacjonarne

NAZWISKO, Imig¢
rok akademicki zaliczenia éwiczen nr albumu grupa (IPB /BZ) | tryb studiow (ST / NST)
ocena zadania 1 | ocenazadania2? | ocenazadania3 | ocena egzaminu ocena taczna
Zadanie 1.
EJ = const., Foo— 0,0064%{

Oblicz przemieszczenie poziome u 4
W ramie z rys. 1.

Zadanie 2.
EJ = const k= 0,0064 = : 5.1
— . == ), i ’t'g .

Oblicz site podtuzng N 4, w precie 4-B
w ramie z rys. 1.

Zadanie 3.

E.J = const. LPA (k):_z
lr

Oblicz wartos¢ ¢, (k) w belce z ys. 2
dlak =0,k =3EL k=102 k= +o A




Plan przemieszcze n:

wk wg uX
Pret 1: wi=0 whk=-u ul=0
Pret 2: W,i:%u Wé:%u UZ:gu
Pret 3: wg=-u wi=0 us3=0
W konstrukcji nie wyst epuj a wyj sciowe sity brzegowe.

Wzory transformacyjne:
Wh=3[-31]

W2 - 0

W3 - 0
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4 | MK3 egz 2018.02.07.nb
EJ ' 1 EJ

Réwnania réwnowagi:

WA () R U WE AT (T - Pl U
= (6002 ) () =IP (-0500 )

Rozwi azanie metody przemieszcze n:
2

G- (%) -2 (0083 )

Sity brzegowe:

3t=-02501P

C
$3-02501P
C

Wg =-0.250P
W5 = 0.250 P
W§ = 0.250 P
W3 --0.250P
Wykres amplitudy momentéw zginaj acych:
M[IP ]:
0,250

0.250

Deformacja konstrukciji:



In[698]:=

Out[699]=

In[706]:=

out[707]=

Zadanie przygotowat Karol Botbotowski.

Wynik zad 1

PIl3
u=-0.0833 —;
EJ

uA=—u*Oos[§]

0.07213991 3P

EJ
Wynik zad 2
VB3 = 0. 25006284 P;
VB3
NAB = —
Cos [F]

0.288748 P
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Zadawie 3
Schemat Ztredukowwi
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Prawo Hooke'n w fo'@acn,m. Spreenttym  ze mﬂkdu na obvot:
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